
        Radom, dnia 2011-03-24 

 

WYJAŚNIENIA 

 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telefonicznych telefonii stacjonarnej dla jednostek 

policji na terenie województwa mazowieckiego (oznaczenie sprawy: SZP – 40/ 2011) 

 

(zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych – tekst jednolity Dz. U.  

z 2008r., Nr 171, poz. 1058 z późn. zm.) 

 

Odpowiedź na zapytanie nr 2 i 3 skierowane do zamawiającego w sprawie treści SIWZ  

 

Zapytanie nr 1 

Kto jest Państwa aktualnym dostawcą usług telekomunikacyjnych w poszczególnych lokalizacjach? 

Odpowiedź 1: 

Aktualnym dostawcą usług telekomunikacyjnych w poszczególnych lokalizacjach jest Telekomunikacja Polska S.A. 

 

Zapytanie nr 2: 

Czy obecny dostawca usług jest operatorem infrastrukturalnym tj. świadczy usługi na własnej sieci czy 

dostawcą usług jest operator WLR świadczący usługi na sieci innego operatora – jeśli tak to jakiego? 

Odpowiedź 2: 

Obecny dostawca usług jest operatorem infrastrukturalnym tj. świadczy usługi na własnej sieci. 

 

Zapytanie nr 3: 

Czy Wykonawca wypełniając formularz ofertowy dla zadania 5- 8 w pozycji Abonament miesięczny ma wpisać 

jednostkową cenę brutto tylko dla jednego dostępu ISDN BRA 2B+D z jego wiązką numerów DDI czy łączny 

abonament dla wszystkich linii wraz z zakresami DDI wskazanymi w danym zadaniu? Proszę zwrócić uwagę, że 

np. w zadaniu nr 7 występują trzy lokalizacje i w każdej jest inna ilość numerów DDI jak i dostępów BRA – jak w 

związku z tym Wykonawca ma określi cenę jednostkową brutto za abonament, skoro w obrębie jednego zadania 

występują trzy rózne dostępy BRA i zakreys DDI, a tabela ofertowa w formularzu ofertowym jest jedna dla 

całego zadania? 

Odpowiedź 3: 

Wykonawca wypełniając formularz ofertowy ma wpisać cenę abonamentu dla każdego dostępu oddzielnie.  

 

Zapytanie nr 4: 

Proszę o podanie nazw operatorów aktualnie świadczących usługi dla zamawiającego odpowiednio dla 

wszystkich części zamówienia 

Odpowiedź 4: 

Operatorem aktualnie świadczących usługi dla Zamawiającego dla wszystkich części zamówienia jest Telekomunikacja Polska 

S.A. 

 

Kierownik 
Sekcji Zamówień Publicznych 
     KWP zs. w Radomiu 
       Leszek Jaczyński 


